

お詫びと訂正

『日本人が知りたいフランス人の当たり前』(ISBN978-4-384-05853-6)の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

●18頁 下から5行目

【誤】 rose

【正】 rosé

●20頁 下から3行目

【誤】 mœlle

【正】 moelle

●34頁 下から7行目

【誤】 des gens

【正】 de gens

●36頁 下から9行目

【誤】 se dirent

【正】 se dire

●54頁 11行目

【誤】 a peine

【正】 à peine

●77頁 3行目

【誤】 フランスは

【正】 ランスは

●82頁 8行目

【誤】 S'opposent

【正】 S'oppose

- 110 頁 下から 12 行目
【誤】 des difficultés
【正】 les difficultés

- 145 頁 13 行目
【誤】 少数派
【正】 未成年者

- 146 頁 12 行目
【誤】 et les celles
【正】 et celles

- 153 頁 9 行目
【誤】 政治な
【正】 政治的な

- 174 頁 下から 11 行目
【誤】 rapporté
【正】 remporté

- 215 頁 下から 4 行目と単語欄
【誤】 偏在
【正】 遍在